
Extraits du discours d'Elvira Jouën à l'occasion des galettes citoyennes et inauguration des bornes
interactives 

[Mesdames, Messieurs, mes chers concitoyens, 

Messieurs les presidents d’association, 

Bienvenue a tous, tout d’abord, 

J’ai plaisir a vous retrouver aujourd’hui afin de tourner ensemble la page de cette terrible annee
2015. 

Une annee choc qui, je crois, laissera a jamais des traces dans notre memoire collective. 

Je crois donc pouvoir dire, au nom de l’ensemble des elus presents a mes cotes, « vive 2016 » et
son lot de bonnes resolutions. 

Plus de fraternite, pour vivre ensemble en 2016,

Plus de bienveillance envers les refugies qui fuient leurs pays en guerre, 

Plus de fermete pour combattre les terroristes sans relache tout en preservant nos valeurs de
liberte qui sont un bien precieux, 

Plus de democratie pour une prise en compte de la parole citoyenne, 

Plus de resistance pour lutter contre tous les demons de l’intolerance, de l’obscurantisme et du
repli sur soi, 

Plus d’engagement pour relever tous les defis qui nous attendent, 

Et a Courdimanche nous en avons quelques uns ! Celui de preserver notre bien vivre ensemble
tout d'abord. (…) ]

[ (...) Avec la mise en place des reseaux sociaux, facebook, twitter, ou encore le panneau
d’information installe devant la MELC, Courdimanche s’inscrit resolument dans l’ere du numerique.
Cela nous est apparu etre des outils efficaces, pragmatiques et adaptes aux nouveaux usages de
nos concitoyens qui se developpent tres vite actuellement. 

Notre objectif est toujours le meme : prendre en compte votre parole. Car en ces temps difficiles,
ou la ressource budgetaire se fait rare j’ai la conviction que les solutions aux problemes et les
choix pour l’avenir doivent etre elabores collectivement. 

Les bornes iteractives vont permettre d’avoir acces facilement a l’ensemble des services de la
Ville, le site internet a d’ailleurs ete repense. Il est desormais plus intuitif, plus riche d'informations,
plus proche de vous. 

Mais la grande nouveaute, notre grande fierte j’ajouterai, c’est la creation de notre espace citoyen
que vous trouvez sur nos bornes et sur le site de la ville, destine a vous donner la parole avec
comme ambition a terme de vous associer tres concretement a toutes les decisions qui
concernent votre quotidien: Implanter un banc pour s’asseoir dans votre quartier, repenser les
illuminations de Noel, vous consulter sur l’implantation d’une aire de jeux, ou encore sur le theme
du carnaval, sur les travaux dans l’ecole de votre enfant. Et j’espere que ce n’est que le debut de
cette coproduction avec vous. 

Des outils interactifs (les bornes interactives) pour ce a quoi nous aspirons: la democratie
citoyenne financee a hauteur de 17000 € par la reserve parlementaire du depute Dominique
Lefebvre que je remercie tres chaleureusement (…) ]

[ (...)L'annee 2016 doit etre l'annee de l'esperance ; ensemble je souhaite que Courdimanche reste
une ville bienveillante, une ville ou il fait bon vivre, une ville fraternelle. 

Je vous souhaite, ainsi qu'a tous ceux qui vous sont proches une annee 2016, pleine d'energie, de
creativite, d'ambition partagee et de fraternite. merci de votre attention.]


